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تیم فوتبال استقلال در راستای تقویت تیم خود کارش را به‌طور 

نامحسوس در فصل نقل و انتقالات آغاز کرده است و به نظر 

می‌رسد خریدهای خوبی نیز تا اینجای کار در سبد این تیم قرار 

گرفته باشند. 

برخی از رسانه‌ها هفته گذشته در حالی از لیست ورودی و خروجی 

استقلال خبر دادند که اصولا سرمربی این تیم برای فصل آینده 

مشخص نیست و به همین دلیل نیز معلوم نیست این لیست 

توسط کدام مربی یا مسئولی تعیین شده که به‌تبع آن رسانه‌ای 

هم می‌شود. 

در این خصوص باشگاه خبرنگاران جوان نوشت: »با توجه به 

اتمام رقابت‌های لیگ برتر فرهاد مجیدی سرمربی آبی‌پوشان 

پایتخت لیست بازیکنان ورودی و خروجی خود را در اختیار 

مدیرعامل استقلال قرار داده است. مدیران باشگاه استقلال طبق 

لیست مجیدی نسبت به جذب و تمدید قرارداد بازیکنان اقدام 

خواهند کرد. قرار است لیست نهایی توسط مدیرعامل به اعضای 

هیات‌مدیره باشگاه استقلال ارائه شود.« این یعنی فرهاد مجیدی 

قرار است برای فصل آینده سردمدار کادرفنی استقلال باشد اما 

قضیه زمانی مشکوک می‌شود که متوجه شویم این تیم همچنان در 

پی سرمربی خارجی بوده و مذاکراتی نیز در این خصوص با مربیانی 

همچون مامیچ کروات و استراماچونی ایتالیایی انجام شده است. 

در این مورد برخی از رسانه‌های دیگر حتی پا را فراتر از این هم 

گذاشته و اسامی ورودی و خروجی‌های فصل آینده استقلال 

را مشخص و اعلام کردند. طبق این اعام از بازیکنانی مانند 

منشا، همام، ایسما، تیموری، محمدی‌مهر و چشمی به‌عنوان 

خروجی‌های استقلال نام برده شده و حتی اسامی مانند علی 

کریمی و وریا غفوری نیز مطرح شد و از سوی دیگر این‌طور 

اعلام شد که پیمان رنجبری، علی دشتی، محمدرضا حسینی، 

رضا اسدی و آرش رضاوند گزینه‌های ورودی استقلال هستند. 

بازیکنانی که مشخص شد در لیست فرهاد مجیدی نبوده و طبق 

اظهارات این مربی، توسط برخی پیشکسوتان با آنها مذاکره صورت 

گرفته است. با همه این اوصاف پیگیری‌های »فرهیختگان« از 

باشگاه استقلال نشان می‌دهد که این تیم با دو بازیکن جوان فصل 

گذشته تیم‌های استقلال خوزستان و سایپا به توافق رسیده است. 

در این بین مذاکراتی نیز با کاپیتان 90 ارومیه انجام شده و این 

بازیکن نیز در آستانه پوشیدن پیراهن محبوب پایتخت قرار دارد. 

 دشمن شجاع در استقلال!

وحید نامداری، علی دشتی و محمد زینالی سه بازیکنی هستند 

که در تیررس استقلال قرار داشته و شنیده می‌شود دو نفر ابتدایی 

کارشان برای آبی‌پوش شدن در مراحل نهایی است. نامداری 

مهاجم استقلال خوزستان در بازی برگشت مقابل پرسپولیس 

به خاطر جنگ و جدال با شجاع خلیل‌زاده نامش بر سر زبان‌ها 

افتاد. اگرچه این دیدار به سود سرخ‌پوشان تهرانی به پایان رسید 

اما تا مدت‌ها کل‌کل شجاع و نامداری در رسانه‌ها ادامه داشت. 

نامداری در تیم ملی امید نیز نمایش خوبی داشت تا جایی که در 

مرحله مقدماتی المپیک 2020 در تهران در چند دیدار، امید ایران 

را همراهی کرد. از سوی دیگر این بازیکن رفته‌رفته از ترکیب اصلی 

تیم جنوبی دور شده و در پایان فصل کمتر مورد توجه قرار گرفت. این 

بازیکن به‌عنوان سهمیه زیر 23 سال جذب استقلال شده است. 

 قاتل استقلال هم می‌آید!

علی دشتی هم امسال با سوپرگلی که در ورزشگاه تختی 

 به استقلال زد حسابی گل کرده و معروف شد. بازیکن

 25 ساله سایپا دو فصل پیش نیز در پارس‌جنوبی با یک گل 

زیبای دیگر مقدمات شکست استقلال را فراهم کرده بود و 

به این ترتیب از قاتل استقلال به‌عنوان دومین خرید این 

تیم نام برده می‌شود. 

از سوی دیگر استقلالی‌ها با محمد زینالی کاپیتان فصل 

گذشته ۹۰ ارومیه نیز مذاکراتی داشته‌اند و احتمال اینکه این 

بازیکن نیز برای فصل آینده پیراهن آبی تیم مطرح پایتخت را 

بر تن کند، زیاد است. زینالی نیز فصل گذشته در دیدار مرحله 

یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی در تهران مقابل پرسپولیس برای 

۹۰ ارومیه به میدان رفته بود. 
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قهرمان دوومیدانی آسیا: 
هنوز رأی صادر نشده، فقط مشکوک هستند!

من دوپینگ نکردم

کارنامه درخشان آزمون و میلاد در روسیه

سردار فقط آقای‌گل نشد

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ کاپیتان تیم لیگ یکی در آستانه آبی‌پوش شدن

صیادمنش: انتقالم به فنرباغچه قبل از برکناری شفر کلید خورد

قاتل استقلال و دشمن شجاع در تور آبی‌ها

 برمی‌گردم و دینم را 
به استقلال ادا می‌کنم

بحث ماندن برانکو در پرسپولیس همچنان یکی از مباحث 

مهم فوتبال ایران است. وی اخیرا اعلام کرد شاید به خانه 

برگردد که دوباره به شایعه جدایی‌اش دامن زد، با این حال 

دیروز تاکید کرد که قرارداد دارد. وی درخصوص این حواشی 

که باعث نگرانی هواداران پرسپولیس شده به »فارس« گفت: 

»ما نتایج خیلی خوبی در این سال‌ها کسب کردیم و همه 

دیدند که چند بازیکن ما در این چند سال از پرسپولیس 

جدا شدند چراکه به خاطر عملکرد خوب‌شان از باشگاه‌های 

دیگر پیشنهاد دریافت کردند. همین حالا هم بازیکنان ما 

پیشنهادهای خوبی از تیم‌های خارجی دارند و در این شرایط 

طبیعی است که هر روز هم پیشنهادهایی می‌آید اما من با هیچ 

تیمی مذاکره نکردم و قصد مذاکره هم ندارم چراکه یک سال 

دیگر با پرسپولیس قرارداد دارم اما به بازیکنانم اجازه 

دادم که هر بازیکنی اگر پیشنهاد درست و حسابی 

دارد می‌تواند مذاکره کند چون نمی‌خواهم جلوی 

پیشرفت بازیکنانم را بگیرم. آنها به دنبال بهبود 

شرایط زندگی‌شان هستند اما باشگاه هم باید 

منافع خودش را تامین کند.« 

وی درخصوص اینکه چالش بزرگ 

جام حذفی و شانس قرمزها برای 

دبل قهرمانی گفت: »نمی‌دانم چرا 

می‌گویید در قهرمانی دبل می‌کنید 

چراکه ما به دنبال سومین قهرمانی 

هستیم! ما اگر در جام حذفی 

قهرمان شویم که البته به آن 

خوش‌بین هستم سومین جام ما 

خواهد بود چراکه ما سوپرکاپ را 

هم بردیم و قهرمان لیگ برتر هم 

شدیم و با قهرمانی در جام حذفی 

این سومین قهرمانی ما در این فصل 

خواهد بود. هیچ تیمی تا به حال نتوانسته این‌طور موفقیت 

به دست بیاورد. حتی در آسیا هم هیچ تیمی نتوانسته چنین 

موفقیتی به دست بیاورد که در یک سال بتواند این همه 

قهرمانی بیاورد.« 

وی درباره اینکه استقلالی‌ها بابت همین موضوع سوپرکاپ 

به CAS هم شکایت کردند، گفت: »من نمی‌دانم چرا 

استقلالی‌ها به CAS شکایت کردند؟ چه تیمی نخواست 

در سوپرجام به میدان برود؟ ما کاملا برای این بازی آماده 

بودیم و همه چیز را برای این بازی هماهنگ کردیم اما اینکه 

استقلال چرا نخواست در سوپرجام به میدان برود مهم نیست 

که من به آن ورود کنم. سازمان لیگ برای برگزاری این بازی 

تاریخی مشخص کرده بود و همیشه تاریخ برگزاری سوپرجام 

یک هفته قبل از آغاز لیگ برتر است. ما همین الان 

به کانادا دعوت شدیم تا اردویی در این کشور برگزار 

کنیم اما به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی کردیم که یک هفته 

قبل از آغاز لیگ در تهران باشیم تا اگر لازم بود در 

سوپرجام بازی کنیم مشکلی برای انجام بازی نداشته 

باشیم. بعد از تاریخی که سازمان لیگ برای سوپرجام 

اعلام کرد دیگر فرصتی نبود که این بازی برگزار شود 

چون تیم ملی ایران برای جام ملت‌های آسیا اردو 

داشت. حتی اگر یادتان باشد ما مجبور شدیم که 

در جام‌حذفی و لیگ در برخی از بازی‌ها بدون 

ملی‌پوشان‌مان بازی کنیم و ما مجبور شدیم که 

در این شرایط به میدان برویم چون فرصتی 

وجود نداشت. در این شرایط بیشتر از همه 

ما ضرر کردیم چون کاملا مشخص بود که 

تاریخ سوپرجام چه زمانی است. طبیعی 

است که ما قهرمان سوپرجام هستیم و 

اینکه آنها نخواستند در این بازی به میدان 

بروند یک بحث جداست. 

 رونمایی از 3 مدعی میزبانی 

فینال جام‌حذفی
فینال جام‌حذفی روز ۱۲ خرداد بین داماش گیلانیان و برنده مسابقه پرسپولیس و 

سپاهان برگزار می‌شود، البته محل برگزاری این بازی هنوز مشخص نیست. مسئولان 

برگزاری مسابقات به احتمال فراوان قبل از بازی پرسپولیس و سپاهان یک شهر را برای 

برگزاری فینال انتخاب خواهند کرد. اگرچه مشهد یکی از گزینه‌های اصلی برگزاری 

فینال بود، اما با توجه به اعتراض داماش گیلانیان به نظر می‌رسد برگزاری مسابقه 

در این شهر منتفی است. داماش مدعی است که مشهدی‌ها در بازی فینال بی‌طرف 

نیستند و برای اینکه پدیده آسیایی شود، دوست دارند سپاهان یا پرسپولیس قهرمان 

جام‌حذفی شود.

از سویی دیگر ورزشگاه یادگار امام قم و شهر تهران دو گزینه دیگر میزبانی فینال هستند. 

باید دید آخرین بازی فصل فوتبال ایران در کدام‌یک از این سه شهر برگزار می‌شود، البته 

قم با توجه به نزدیکی به دو تیم فینالیست گزینه اصلی به نظر می‌رسد.

استقلال باید به پلی‌آف برود
کنفدراسیون فوتبال آسیا در سایت رسمی خود سهیمه کشورهای مختلف این قاره را در 

لیگ قهرمانان آسیا در سال‌های 2019 و 2020 اعلام کرد و طبق این اعلامیه، سهمیه 

ایران همان 2+2 است که در سال‌جاری اعمال شده است. بدین ترتیب حضور مستقیم 

پرسپولیس در رقابت‌های فصل آینده و حضور استقلال در مرحله پلی‌آف قطعی شده است 

و تکلیف دو سهمیه آینده در رقابت‌های جام‌حذفی مشخص خواهند شد. درصورت قهرمانی 

پرسپولیس در جام‌حذفی، سهمیه مستقیم دوم به نایب قهرمان لیگ یعنی سپاهان خواهد 

رسید و اگر خود سپاهان قهرمان جام حذفی شود، این تیم سهمیه مستقیم این رقابت‌ها را 

کسب می‌کند و در هرکدام از این دو حالت تیم پدیده به‌عنوان تیم چهارم لیگ هم سهمیه 

غیر‌مستقیم دیگر فوتبال ایران را کسب می‌کند. درصورتی که داماش به‌عنوان یکی از 

فینالیست‌های جام‌حذفی به قهرمانی این رقابت‌ها برسد و بتواند مجوز حرفه‌ای حضور در 

بازی‌های آسیایی را کسب کند، این تیم و پرسپولیس، سهمیه‌های مستقیم خواهند گرفت و 

سپاهان و استقلال سهمیه پلی‌آف می‌گیرند و در این صورت پدیده سهمیه آسیایی نخواهد 

گرفت. در این فهرست کره‌جنوبی، چین، عربستان و امارات سهمیه 3+1 دارند و به ایران، 

قطر و ژاپن نیز سهمیه 2+2 تعلق گرفته است. پیش از این سعید فتاحی در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« سهمیه‌های قطعی ایران در سال 2020 لیگ قهرمانان را 2+2 اعلام کرده بود. 

 باشگاه سابق مسعود

به دنبال شکار ستاره پرسپولیس
سایت معتبر SDNA یونان در گزارشی اعلام کرد: »به نظر می‌رسد تیم آاکِ آتن بلافاصله 

پس از عقد قرارداد با میشل کاردوسو، مهاجم پرتغالی به دنبال اجرایی کردن طرح انتقال 

علی علیپور، مهاجم ایرانی پرسپولیس است. او از سال 2015 میلادی در این تیم تهرانی 

بازی می‌کند و در ردیف اول فهرست نقل‌وانتقال‌های تابستانی تیم آاکِ در خط حمله قرار 

دارد و به‌زودی این انتقال اجرایی می‌شود.« در ادامه این مطلب رسانه یونانی آمده است: 

 »علی علیپور در 3 فصل اخیر لیگ برتر ایران با تیم پرسپولیس به قهرمانی رسید و سابقه

 2 بازی ملی نیز دارد. این مهاجم می‌تواند به همراه کاردوسو نقش مثبتی در خط حمله 

تیم آاکِ داشته باشد. به احتمال فراوان تیم آاکِ برای جذب علی علیپور تلاش خواهد کرد. 

هرچند او تنها بازیکن موردنظر این تیم برای خط حمله نخواهد بود.«

گفتنی است پیش از این، مسعود شجاعی در این تیم یونانی توپ می‌زد. آنها فصل قبل به 

اتفاق ستاره ایرانی سابق خود پس از 24 سال فاتح لیگ یونان شدند.

تکذیب مذاکره باشاک شهیر با گزینه استقلال 
روز گذشته برخی از رسانه‌های ترکیه‌ای خبر از تالش باشگاه باشاک شهیر برای 

مذاکره با آندره استراماچونی، سرمربی جوان و اسبق اینتر برای فصل جدید دادند، 

اما باشگاه باشاک شهیر با انتشار بیانیه‌ای مدعی شد اخبار جدایی عبدالله آوچی از 

نیمکت این تیم صحت ندارد و این شایعات دروغ است. آندره استراماچونی یکی از 

گزینه‌های مهم هدایت استقلال برای فصل بعد است و ممکن است به زودی هدایت 

آبی‌پوشان را بر عهده گیرد.

در این بیانیه آمده است: »همانند گذشته هدف باشگاه باشاک شهیر حفظ کادر 

فنی فعلی و تقویت باشگاه برای فصل بعدی است. اولین اولویت ما در این راستا 

انتقال عزیر بهیچ بوده و تاش برای افزایش قدرت تیم برای فصل بعد در اسرع 

وقت در حال انجام شدن است. متاسفانه در روزهای اخیر اخباری در مورد احتمال 

جدایی سرمربی باشاک شهیر عبدالله آوچی و برخی از بازیکنان ما و انتقال آنها 

به دیگر تیم‌ها در رسانه‌ها و تلویزیون مطرح شده که این اخبار غیر واقعی است 

و باشگاه ما هیچ‌گونه پیشنهاد رسمی برای آنها دریافت نکرده است. از هواداران 

می‌خواهیم اخبار غلط را نادیده گرفته و تنها آنچه از سوی رسانه رسمی باشگاه 

ــاور کنند.« منتشر می‌شود را ب

یک سال دیگر با پرسپولیس قرارداد دارم

برانکو: با هیچ تیمی مذاکره نکردم
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